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ВСТУП 

На сучасному етапі розвитку соціально-економічної географії 

актуальним є питання становлення брендів, які відіграють значну роль при 

позиціюванні та просуванні товарів та послуг на ринку. Беручи до уваги той 

факт, що сьогодні навіть міста ведуть боротьбу за частку споживачів, 

туристів, інвесторів, стає очевидною необхідність вдало проведеного 

брендингу міст. У наш час провідні країни світу використовують технології 

бренду міста для управління сприйняттям країни. Це дозволяє перейти до 

побудови позитивного іміджу не тільки міста , але й держави в цілому, 

цілеспрямовано впливати на громадську думку.  

Створення бренду – це творчість, заснована на глибокому знанні ринку. 

Брендинг передбачає діяльність у галузі маркетингу, реклами та суспільних 

зв’язків, розвитку комунікацій із потенційними споживачами і 

контрагентами. Актуальність даного дослідження полягає у визначенні 

формування процесу брендингу міст. Оскільки на сучасному етапі 

проводяться практичні роботи з формування й просування брендів як 

великих, так і малих міст. Адже, проблема формування образу території, міст 

має практичне соціально-психологічне та економічне значення. 

Мета роботи: розглянути суспільно-географічні аспекти брендингу 

міст окремих регіонів світу та визначити суть поняття «брендинг міст», його 

значення, а також особливості розвитку брендингу в Україні. 

Для досягнення мети були поставленні наступні завдання: 

 узагальнити існуючі теоретико-методологічні положення про 

сутність, ознаки, структуру міжнародного туризму; 

 виявити і систематизувати фактори розвитку брендингу міст в 

світі; 

 провести аналіз сучасного стану розвитку брендингу міст по 

регіонах світу; 

 дослідити розвиток та стан брендингу в містах України; 

 виокремити проблеми та перспективи розвитку брендингу в світі. 
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Об’єкт дослідження: бренд та процес брендингу міст регіонів світу та 

України. 

Предмет дослідження: функціональні та територіальні особливості 

розвитку брендингу, сучасний стан та перспективи його розвитку в країнах 

світу. 

Методологічною основою дипломної роботи є науково-теоретичні 

доробки таких видатних вчених-політологів: О. Соскіна ,Т. Нагорняка, Є. 

Тихомирової, О. Шевченка та ін. Проблемам формування брендингу 

присвячені дослідницькі роботи зарубіжних вчених і практиків  Ф. Котлера,  

С. Варда, М. Хану, Ч. Лендрі. Велике значення мають також праці С. 

Анхольта, О. Бакалинської, Т. Сисоєвої, А. Крамера, О. Панасюка, О. 

Ковальської, О. Житара.  

У дослідженні брендингу були використані методи, такі як галузевий, 

описовий, картографічний, порівняльно-географічний, математико-

статистичний, моделювання, а також прийоми логічного мислення (аналіз, 

синтез, узагальнення, класифікація та систематизація). 

Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаної літератури (69 джерел) загальним обсягом 81 сторінка.  
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